
YouGov Survey Results

Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

For each of the following issues, do you 

consider them to be ones where one side of the 

argument is morally right and the other is 

morally wrong, or ones where neither side is 

morally right or wrong, just different points of 

view?

[Each of the following questions were shown to 

around one third of respondents]

Whether or not Britain should be doing more 

than it currently is to combat climate change

[n = 1582]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

43 38 50 56 54 34 43 43 56 46 39 34 48 37 47 42 42 42 45

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40 51 34 38 36 49 41 39 20 34 48 51 41 38 35 41 39 41 40

Don't know 17 12 16 6 10 17 16 18 23 19 12 15 11 24 18 17 19 17 15

Whether Britain should allow high or low levels 

of immigration

[n = 1571]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

27 29 28 32 28 29 26 29 24 27 25 32 26 29 22 30 28 26 27

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

57 61 58 61 61 58 61 53 51 54 67 56 63 51 58 55 57 59 60

Don't know 15 10 14 7 11 13 13 18 25 19 8 12 12 20 20 15 15 15 12

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region
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YouGov Survey Results

Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

For each of the following issues, do you 

consider them to be ones where one side of the 

argument is morally right and the other is 

morally wrong, or ones where neither side is 

morally right or wrong, just different points of 

view?

[Each of the following questions were shown to 

around one third of respondents]

Whether or not Britain should be doing more 

than it currently is to combat climate change

[n = 1582]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

43

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 17

Whether Britain should allow high or low levels 

of immigration

[n = 1571]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

27

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

57

Don't know 15

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

58 16 15 51 38 48 55 40 29 34 46 45

32 71 33 34 45 23 36 40 36 55 40 23

9 12 51 15 17 29 9 20 35 10 14 32

27 27 21 41 28 12 27 30 19 26 30 22

60 67 44 53 60 49 67 55 45 67 57 40

13 7 34 6 11 39 6 15 36 7 13 38

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools
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YouGov Survey Results

Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

For each of the following issues, do you 

consider them to be ones where one side of the 

argument is morally right and the other is 

morally wrong, or ones where neither side is 

morally right or wrong, just different points of 

view?

[Each of the following questions were shown to 

around one third of respondents]

Whether or not Britain should be doing more 

than it currently is to combat climate change

[n = 1582]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

43

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 17

Whether Britain should allow high or low levels 

of immigration

[n = 1571]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

27

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

57

Don't know 15

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

39 59 43 46 51 32 53 33 25 48 41 27

49 32 19 45 35 36 35 55 31 36 55 36

12 9 38 10 15 32 12 12 43 16 4 37

31 30 16 28 32 21 36 23 21 30 24 18

56 52 43 63 58 50 54 65 36 59 68 46

13 18 41 9 10 29 10 12 44 11 7 36

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees
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YouGov Survey Results

Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

For each of the following issues, do you 

consider them to be ones where one side of the 

argument is morally right and the other is 

morally wrong, or ones where neither side is 

morally right or wrong, just different points of 

view?

[Each of the following questions were shown to 

around one third of respondents]

Whether or not Britain should be doing more 

than it currently is to combat climate change

[n = 1582]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

43

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 17

Whether Britain should allow high or low levels 

of immigration

[n = 1571]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

27

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

57

Don't know 15

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

43 38 22 45 52 41 41 49 37 48 36 25 37 60 28

41 49 28 45 38 27 46 40 28 37 54 33 48 29 23

16 13 50 11 10 31 12 11 34 14 10 41 15 11 49

28 30 18 30 31 21 31 35 20 36 29 11 29 28 16

62 62 35 61 63 40 57 54 45 54 68 45 60 63 32

10 9 47 9 6 39 11 11 35 10 2 44 11 10 51

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons
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YouGov Survey Results

Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

For each of the following issues, do you 

consider them to be ones where one side of the 

argument is morally right and the other is 

morally wrong, or ones where neither side is 

morally right or wrong, just different points of 

view?

[Each of the following questions were shown to 

around one third of respondents]

Whether or not Britain should be doing more 

than it currently is to combat climate change

[n = 1582]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

43

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 17

Whether Britain should allow high or low levels 

of immigration

[n = 1571]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

27

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

57

Don't know 15

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

55 45 45 40 51 22 54 34 35 48 42 28 51 36 29

34 42 19 45 38 23 36 53 45 38 45 36 38 53 37

11 13 36 15 11 55 10 13 19 14 12 35 12 11 34

24 28 18 27 31 5 32 33 17 24 23 17 39 29 16

66 63 27 57 61 47 55 58 53 66 66 45 48 65 47

10 10 55 16 8 49 13 9 30 10 10 38 13 6 36

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system
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YouGov Survey Results

Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

For each of the following issues, do you 

consider them to be ones where one side of the 

argument is morally right and the other is 

morally wrong, or ones where neither side is 

morally right or wrong, just different points of 

view?

[Each of the following questions were shown to 

around one third of respondents]

Whether or not Britain should be doing more 

than it currently is to combat climate change

[n = 1582]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

43

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 17

Whether Britain should allow high or low levels 

of immigration

[n = 1571]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

27

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

57

Don't know 15

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

56 43 35 40 48 45 42 46 30

34 45 33 44 44 23 46 33 25

10 13 32 15 7 33 12 21 45

29 23 23 35 25 20 24 29 17

62 64 42 56 70 50 68 54 57

9 12 34 9 5 31 8 18 26

Legalisation of drugs Government spying Abortion   
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Whether or not Britain should militarily intervene 

in other countries when necessary

[n = 1590]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38 34 44 44 42 38 40 37 49 37 39 37 43 33 40 38 36 39 43

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

41 51 38 44 44 46 43 40 22 38 50 47 42 40 33 43 43 42 42

Don't know 20 14 18 12 14 17 17 23 29 25 12 16 15 27 27 19 21 19 15

Whether or not schools should be allowed to 

select pupils based on academic ability

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

33 28 39 28 35 31 32 33 36 35 30 31 33 32 39 31 35 30 36

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51 60 48 70 53 54 50 51 40 44 62 56 54 46 48 56 46 50 49

Don't know 17 12 13 2 12 14 17 16 23 21 8 13 13 22 14 14 18 21 15

Whether Britain should stay in or leave the EU

[n = 1542]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19 17 22 10 20 19 21 18 25 19 19 16 17 21 20 18 19 22 15

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

66 75 66 85 72 71 65 67 54 62 72 74 72 59 69 68 66 63 68

Don't know 15 9 12 5 8 11 14 15 21 19 9 10 11 20 11 14 15 16 17
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not Britain should militarily intervene 

in other countries when necessary

[n = 1590]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

41

Don't know 20

Whether or not schools should be allowed to 

select pupils based on academic ability

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

33

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 17

Whether Britain should stay in or leave the EU

[n = 1542]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

66

Don't know 15

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

43 41 24 51 40 27 40 46 23 49 44 24

42 51 22 33 44 27 49 38 34 42 38 33

15 8 54 16 16 46 11 16 43 9 19 43

34 22 22 42 32 20 40 32 21 22 47 13

53 71 42 47 57 41 52 51 47 72 37 41

12 7 36 11 10 38 7 17 32 7 15 46

22 24 7 22 22 15 18 27 10 18 24 22

69 66 50 71 64 52 69 61 58 74 61 42

9 10 43 6 14 33 13 12 32 8 15 35
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not Britain should militarily intervene 

in other countries when necessary

[n = 1590]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

41

Don't know 20

Whether or not schools should be allowed to 

select pupils based on academic ability

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

33

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 17

Whether Britain should stay in or leave the EU

[n = 1542]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

66

Don't know 15

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

38 50 32 42 45 32 48 37 18 45 39 33

42 39 22 47 41 29 40 50 36 38 49 28

21 11 45 11 14 39 12 13 46 17 12 39

28 37 19 35 44 15 36 36 22 34 30 24

56 50 33 54 41 54 51 54 47 51 60 45

16 13 48 11 15 31 13 11 31 16 9 31

18 23 4 19 26 14 23 21 8 21 18 12

71 67 45 74 67 54 67 72 53 66 74 71

11 10 51 7 8 32 11 7 39 13 8 17
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not Britain should militarily intervene 

in other countries when necessary

[n = 1590]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

41

Don't know 20

Whether or not schools should be allowed to 

select pupils based on academic ability

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

33

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 17

Whether Britain should stay in or leave the EU

[n = 1542]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

66

Don't know 15

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

42 43 20 54 44 22 34 42 20 42 31 20 39 49 19

45 51 30 37 46 28 53 41 36 37 58 38 40 40 29

13 6 50 9 10 50 13 18 44 21 11 43 21 12 51

36 32 20 35 35 25 37 42 30 40 34 20 31 44 21

53 57 44 58 52 48 57 48 43 43 59 35 52 50 31

11 11 36 7 14 27 7 10 27 17 6 46 17 7 48

23 24 14 22 19 17 20 19 12 23 16 16 18 19 8

68 66 36 69 72 57 69 73 60 66 80 56 64 69 64

9 10 50 9 9 26 11 8 28 11 4 28 18 11 28
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not Britain should militarily intervene 

in other countries when necessary

[n = 1590]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

41

Don't know 20

Whether or not schools should be allowed to 

select pupils based on academic ability

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

33

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 17

Whether Britain should stay in or leave the EU

[n = 1542]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

66

Don't know 15

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

52 41 30 36 42 15 49 27 22 42 42 18 47 36 25

31 49 20 43 45 34 39 59 37 42 44 29 35 49 37

18 11 50 20 13 51 12 14 41 17 14 53 17 15 37

32 35 20 34 31 16 36 35 23 32 36 29 36 33 22

51 55 27 50 61 40 52 49 48 51 55 35 49 57 46

17 11 53 16 8 44 12 16 29 17 10 35 14 10 32

22 12 9 21 17 8 20 23 9 20 17 15 29 15 9

62 76 46 64 78 44 69 62 53 67 76 37 63 72 61

15 12 45 14 5 48 11 15 38 13 7 49 9 12 30
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not Britain should militarily intervene 

in other countries when necessary

[n = 1590]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

41

Don't know 20

Whether or not schools should be allowed to 

select pupils based on academic ability

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

33

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 17

Whether Britain should stay in or leave the EU

[n = 1542]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

66

Don't know 15

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

39 35 33 37 50 29 35 48 19

44 47 27 48 38 38 50 24 34

16 19 40 15 12 33 15 29 47

42 28 23 36 45 24 33 35 27

49 59 35 52 46 40 56 53 31

9 12 42 13 10 36 11 12 41

26 18 11 17 31 14 17 17 14

69 72 51 70 59 64 75 65 49

5 10 38 13 10 22 7 19 37
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Whether or not those going to university should 

have to pay tuition fees

[n = 1653]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

21 15 24 21 19 20 23 19 29 21 18 20 20 21 18 21 21 22 20

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

65 73 67 73 72 67 65 65 54 62 71 70 68 61 68 67 65 60 68

Don't know 14 11 10 7 9 13 12 16 17 17 11 10 12 17 13 13 14 18 12

Whether industries like railways and utilities 

should be run in the public or private sector

[n = 1658]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19 14 28 20 21 18 21 18 18 18 18 23 18 20 22 17 21 17 23

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

62 72 59 72 68 64 63 61 49 60 71 63 69 54 61 63 59 64 63

Don't know 19 14 13 9 11 18 16 21 33 22 11 13 13 26 16 20 20 18 14

Whether or not house prices should be brought 

down to more affordable levels

[n = 1554]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

30 23 36 27 32 25 27 32 41 30 28 26 29 31 36 30 27 28 31

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

55 66 50 66 60 57 59 51 33 53 62 62 60 48 49 55 55 56 55

Don't know 16 12 14 7 9 17 14 17 25 18 11 13 11 21 15 15 18 15 14
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not those going to university should 

have to pay tuition fees

[n = 1653]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

21

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

65

Don't know 14

Whether industries like railways and utilities 

should be run in the public or private sector

[n = 1658]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

62

Don't know 19

Whether or not house prices should be brought 

down to more affordable levels

[n = 1554]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

30

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

55

Don't know 16

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

23 18 10 29 19 10 19 24 9 23 25 15

67 79 56 64 69 63 74 66 60 68 62 51

10 3 33 6 12 28 8 11 31 9 14 34

22 17 15 36 21 10 17 23 8 15 30 21

64 68 52 52 59 58 73 58 53 72 52 32

14 15 33 13 19 32 10 19 38 13 18 47

39 23 22 37 27 17 25 38 22 28 39 25

50 65 34 49 60 49 67 49 39 64 44 37

11 11 44 14 12 34 8 13 40 7 17 38
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not those going to university should 

have to pay tuition fees

[n = 1653]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

21

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

65

Don't know 14

Whether industries like railways and utilities 

should be run in the public or private sector

[n = 1658]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

62

Don't know 19

Whether or not house prices should be brought 

down to more affordable levels

[n = 1554]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

30

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

55

Don't know 16

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

18 25 10 16 31 3 23 15 13 21 16 14

67 67 48 74 57 62 66 77 65 64 77 61

14 8 41 10 11 35 11 7 22 15 7 25

12 28 13 21 25 13 25 13 6 21 18 3

69 60 48 67 58 64 63 78 47 60 74 61

18 13 39 12 17 22 12 8 48 19 8 36

22 36 33 25 38 10 33 17 17 41 12 7

63 53 34 65 48 52 58 80 47 47 77 57

15 12 33 10 14 37 9 3 36 12 11 36
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not those going to university should 

have to pay tuition fees

[n = 1653]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

21

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

65

Don't know 14

Whether industries like railways and utilities 

should be run in the public or private sector

[n = 1658]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

62

Don't know 19

Whether or not house prices should be brought 

down to more affordable levels

[n = 1554]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

30

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

55

Don't know 16

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

25 17 6 18 28 19 30 27 11 30 20 11 19 22 9

65 74 56 73 60 49 61 65 62 61 77 57 65 72 52

10 9 38 9 11 32 9 7 27 9 3 31 16 6 38

20 16 13 18 23 12 19 25 12 20 20 12 21 25 3

65 76 40 71 58 59 66 66 52 61 68 51 58 62 64

15 8 47 11 19 29 15 9 36 19 12 37 21 13 33

34 35 16 30 42 20 31 36 23 35 29 10 33 33 16

57 54 30 62 52 49 59 55 46 52 64 47 53 59 34

9 10 54 8 7 31 10 9 32 13 8 43 14 8 50
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not those going to university should 

have to pay tuition fees

[n = 1653]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

21

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

65

Don't know 14

Whether industries like railways and utilities 

should be run in the public or private sector

[n = 1658]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

62

Don't know 19

Whether or not house prices should be brought 

down to more affordable levels

[n = 1554]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

30

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

55

Don't know 16

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

21 21 15 21 14 14 19 29 13 32 14 19 27 19 17

72 68 49 62 83 46 71 61 63 59 75 41 62 70 59

7 12 36 17 3 41 10 10 24 9 11 39 11 11 24

27 17 17 21 22 4 19 22 8 16 19 12 29 14 11

53 69 41 63 66 43 70 67 44 58 71 42 58 72 54

20 14 42 17 12 53 11 11 48 25 10 46 13 14 34

45 27 21 27 31 17 35 25 29 39 25 30 39 26 29

49 59 48 55 63 44 53 63 48 50 61 49 49 58 43

6 13 31 17 7 39 12 13 23 11 14 21 12 16 28
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not those going to university should 

have to pay tuition fees

[n = 1653]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

21

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

65

Don't know 14

Whether industries like railways and utilities 

should be run in the public or private sector

[n = 1658]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

19

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

62

Don't know 19

Whether or not house prices should be brought 

down to more affordable levels

[n = 1554]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

30

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

55

Don't know 16

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

33 23 13 21 30 13 22 29 12

58 66 48 67 58 58 70 58 46

9 11 39 12 11 29 9 13 42

23 20 11 22 23 17 18 21 20

66 69 54 64 71 49 68 53 38

11 11 35 15 6 34 14 26 43

37 31 17 25 34 30 24 32 19

50 60 47 62 58 44 65 60 44

13 10 37 13 8 25 10 9 37
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Whether the NHS should be funded through 

general taxation or through a system of 

mandatory insurance

[n = 1623]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

31 26 40 31 36 29 32 30 33 32 30 30 31 31 37 28 32 30 36

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

50 60 46 54 51 53 53 47 37 47 55 56 55 43 48 51 52 48 44

Don't know 19 15 14 15 13 18 15 23 30 21 16 14 14 26 15 20 16 22 19

Whether Britain elects MPs using the first-past-

the-post system or some other voting system

[n = 1576]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

15 14 15 18 15 14 17 12 15 13 14 21 13 17 15 15 15 13 17

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

58 64 61 70 65 61 63 52 50 53 67 60 64 48 51 63 54 56 61

Don't know 27 22 24 12 20 25 19 35 36 34 19 19 22 34 34 22 31 31 22

Whether or not Britain should have and be 

prepared to use nuclear weapons

[n = 1596]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39 31 48 47 48 33 37 41 43 37 37 41 42 34 43 39 39 33 49

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

43 57 39 48 41 52 49 37 34 39 50 48 44 42 40 43 41 48 41

Don't know 18 12 13 5 11 15 14 22 23 24 13 11 14 24 17 18 20 19 10
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the NHS should be funded through 

general taxation or through a system of 

mandatory insurance

[n = 1623]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

31

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

50

Don't know 19

Whether Britain elects MPs using the first-past-

the-post system or some other voting system

[n = 1576]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

15

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

58

Don't know 27

Whether or not Britain should have and be 

prepared to use nuclear weapons

[n = 1596]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

43

Don't know 18

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

35 32 9 40 33 22 27 35 25 27 40 26

48 53 38 46 50 39 60 51 28 60 45 29

17 15 54 14 17 39 13 14 47 12 15 44

16 15 11 20 18 6 15 13 4 14 19 8

62 61 29 63 55 45 65 58 44 60 53 44

22 24 61 16 27 49 20 29 53 25 28 48

53 27 23 63 35 28 35 40 23 37 49 21

32 63 31 26 51 31 54 39 32 55 33 29

15 10 45 11 15 40 11 21 45 8 18 50
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the NHS should be funded through 

general taxation or through a system of 

mandatory insurance

[n = 1623]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

31

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

50

Don't know 19

Whether Britain elects MPs using the first-past-

the-post system or some other voting system

[n = 1576]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

15

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

58

Don't know 27

Whether or not Britain should have and be 

prepared to use nuclear weapons

[n = 1596]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

43

Don't know 18

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

29 43 16 29 38 22 36 19 17 33 35 18

53 44 40 58 49 33 49 73 41 50 56 36

18 13 44 13 13 45 15 9 41 18 9 46

12 18 4 14 17 11 16 7 7 19 17 8

68 60 40 61 60 44 61 70 33 54 71 57

20 22 56 25 23 45 23 23 60 27 12 35

32 47 27 33 44 25 45 31 27 45 38 42

52 43 26 51 42 41 43 57 30 40 53 31

16 10 47 16 13 34 11 12 44 15 9 28
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the NHS should be funded through 

general taxation or through a system of 

mandatory insurance

[n = 1623]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

31

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

50

Don't know 19

Whether Britain elects MPs using the first-past-

the-post system or some other voting system

[n = 1576]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

15

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

58

Don't know 27

Whether or not Britain should have and be 

prepared to use nuclear weapons

[n = 1596]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

43

Don't know 18

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

39 26 7 36 36 20 29 41 17 37 28 14 35 35 8

50 61 37 56 51 39 57 47 42 45 68 41 49 53 42

11 13 56 7 13 41 14 11 41 17 4 45 16 12 49

18 11 4 18 22 4 16 17 4 18 17 6 18 16 16

62 66 32 70 63 40 64 59 51 61 63 53 54 65 32

21 23 64 12 15 56 20 24 45 21 19 41 28 18 53

44 33 20 37 43 29 32 59 22 48 34 21 35 44 31

42 52 27 51 46 31 57 29 34 39 60 35 46 41 28

14 15 53 12 11 39 11 12 44 13 6 44 19 15 40
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the NHS should be funded through 

general taxation or through a system of 

mandatory insurance

[n = 1623]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

31

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

50

Don't know 19

Whether Britain elects MPs using the first-past-

the-post system or some other voting system

[n = 1576]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

15

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

58

Don't know 27

Whether or not Britain should have and be 

prepared to use nuclear weapons

[n = 1596]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

43

Don't know 18

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

47 33 22 33 31 11 35 41 21 31 30 20 40 32 22

46 54 27 46 60 36 50 46 42 41 57 40 43 57 45

7 13 51 21 9 53 15 14 37 28 13 40 17 11 33

14 19 13 16 12 14 19 15 15 20 18 8 23 14 10

73 63 36 51 75 49 61 60 39 53 63 36 59 61 44

12 18 51 33 13 37 21 24 47 27 20 56 18 24 46

59 42 39 34 47 24 45 26 33 29 46 25 51 37 38

24 45 24 47 42 37 45 54 35 52 44 37 36 50 32

17 13 37 19 10 39 10 19 32 19 10 39 13 13 29
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the NHS should be funded through 

general taxation or through a system of 

mandatory insurance

[n = 1623]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

31

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

50

Don't know 19

Whether Britain elects MPs using the first-past-

the-post system or some other voting system

[n = 1576]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

15

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

58

Don't know 27

Whether or not Britain should have and be 

prepared to use nuclear weapons

[n = 1596]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

43

Don't know 18

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

37 27 18 30 42 27 27 44 20

57 55 43 53 53 44 59 41 38

6 19 39 17 5 29 14 15 42

19 10 6 16 16 8 15 15 6

64 64 49 59 69 46 64 55 36

17 26 45 24 15 46 21 29 59

39 38 35 34 49 40 40 30 22

46 50 34 51 44 30 47 49 39

16 13 31 16 7 30 13 20 38
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Whether there should be more or less 

government distribution of wealth from the 

better off to the less well off

[n = 1599]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

44 31 58 58 52 38 41 46 43 42 46 44 45 42 47 42 41 44 50

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

38 57 27 31 37 46 40 37 27 36 43 44 41 35 36 43 37 35 35

Don't know 18 12 15 11 11 16 19 17 30 22 11 12 13 24 16 15 21 21 15

Whether prison should be more about 

punishment or rehabilitation

[n = 1634]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39 34 43 46 43 38 41 37 45 39 39 37 42 35 39 38 37 38 48

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

46 57 44 47 47 48 47 45 34 43 52 51 47 45 44 49 45 44 45

Don't know 15 9 13 8 9 14 13 17 20 18 9 12 11 20 18 13 17 18 7

Whether or not to abolish the Royal Family

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

14 13 14 5 13 13 16 11 17 15 11 13 15 12 16 12 13 15 14

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

71 75 74 89 77 74 69 72 65 66 80 73 73 68 69 74 67 70 71

Don't know 16 12 12 6 10 14 15 17 19 19 10 14 13 20 14 14 20 15 15

Whether or not the death penalty should be 

allowed for certain crimes

[n = 1629]
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether there should be more or less 

government distribution of wealth from the 

better off to the less well off

[n = 1599]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

44

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

38

Don't know 18

Whether prison should be more about 

punishment or rehabilitation

[n = 1634]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

46

Don't know 15

Whether or not to abolish the Royal Family

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

14

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

71

Don't know 16

Whether or not the death penalty should be 

allowed for certain crimes

[n = 1629]

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

49 38 34 56 42 37 44 43 36 39 48 25

36 52 28 28 44 26 47 37 29 52 32 25

15 10 38 16 13 36 9 20 36 10 20 50

46 49 20 71 37 29 42 39 25 40 48 33

44 46 28 28 51 35 51 47 37 56 37 31

10 4 52 2 13 36 7 14 39 3 16 36

14 12 12 29 17 7 10 21 8 12 15 8

78 75 52 69 69 51 82 64 54 78 71 42

8 12 36 2 14 42 8 15 38 10 15 49
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether there should be more or less 

government distribution of wealth from the 

better off to the less well off

[n = 1599]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

44

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

38

Don't know 18

Whether prison should be more about 

punishment or rehabilitation

[n = 1634]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

46

Don't know 15

Whether or not to abolish the Royal Family

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

14

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

71

Don't know 16

Whether or not the death penalty should be 

allowed for certain crimes

[n = 1629]

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

35 57 34 41 54 35 56 30 24 53 34 28

50 30 19 49 33 38 30 63 33 33 57 36

15 13 47 10 13 28 14 7 43 14 8 36

34 42 40 36 39 35 44 24 35 50 38 41

51 49 24 56 51 37 46 60 30 39 52 31

15 9 36 8 10 28 10 16 36 11 11 27

16 12 6 15 19 10 12 15 8 15 18 10

69 78 40 76 65 53 74 77 61 73 80 60

15 10 54 9 15 36 13 8 30 12 1 29

27 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether there should be more or less 

government distribution of wealth from the 

better off to the less well off

[n = 1599]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

44

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

38

Don't know 18

Whether prison should be more about 

punishment or rehabilitation

[n = 1634]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

46

Don't know 15

Whether or not to abolish the Royal Family

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

14

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

71

Don't know 16

Whether or not the death penalty should be 

allowed for certain crimes

[n = 1629]

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

47 43 26 40 57 32 38 61 32 59 26 9 39 57 30

41 45 32 50 34 34 50 32 29 28 66 48 44 35 19

12 13 42 10 9 33 12 8 40 13 8 43 17 8 51

42 36 24 39 42 31 38 40 31 48 42 24 39 46 17

49 53 26 52 50 31 54 50 40 43 50 45 48 46 37

9 11 50 9 8 38 8 10 29 9 8 31 12 8 46

15 15 7 22 13 9 16 15 11 14 15 14 15 18 4

77 75 46 68 78 65 73 78 61 69 78 53 64 74 51

7 10 47 10 9 26 12 6 28 17 7 33 21 8 45
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether there should be more or less 

government distribution of wealth from the 

better off to the less well off

[n = 1599]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

44

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

38

Don't know 18

Whether prison should be more about 

punishment or rehabilitation

[n = 1634]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

46

Don't know 15

Whether or not to abolish the Royal Family

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

14

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

71

Don't know 16

Whether or not the death penalty should be 

allowed for certain crimes

[n = 1629]

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

61 44 32 36 57 26 57 34 35 29 51 26 58 37 32

22 45 19 45 36 21 34 41 32 48 37 33 28 50 34

17 11 50 19 7 53 9 25 33 23 11 41 14 13 33

48 41 28 40 44 12 36 29 31 42 45 24 46 43 24

36 49 29 47 49 42 53 58 43 48 46 36 40 46 47

16 10 43 14 7 46 11 13 26 10 8 40 14 11 29

24 13 6 10 9 12 14 20 14 17 12 9 15 10 11

65 77 50 73 84 61 76 66 50 66 79 52 73 76 64

11 10 44 17 7 27 10 14 35 17 9 39 13 14 25
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether there should be more or less 

government distribution of wealth from the 

better off to the less well off

[n = 1599]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

44

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

38

Don't know 18

Whether prison should be more about 

punishment or rehabilitation

[n = 1634]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

39

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

46

Don't know 15

Whether or not to abolish the Royal Family

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

14

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

71

Don't know 16

Whether or not the death penalty should be 

allowed for certain crimes

[n = 1629]

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

57 44 35 42 57 43 43 43 31

34 41 20 45 33 22 45 46 26

9 15 45 13 10 35 11 11 43

37 38 22 38 54 37 35 49 23

55 49 44 49 39 36 53 42 41

8 12 34 13 7 27 12 8 36

13 14 5 14 16 6 11 20 7

72 77 58 72 81 65 78 67 54

15 9 38 14 3 29 11 13 38
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

52 46 60 70 64 45 51 54 55 54 51 50 56 47 60 54 53 46 55

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

34 44 27 24 27 42 36 32 23 30 39 38 33 35 30 35 30 36 35

Don't know 14 10 12 6 9 13 13 15 21 16 9 12 11 18 10 12 16 18 11

Whether or not richer countries should provide 

financial aid to poorer countries

[n = 1641]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

45 37 58 52 56 37 45 46 46 48 47 40 50 40 60 44 41 41 52

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40 53 32 43 33 52 43 37 32 36 42 49 38 43 27 42 41 42 40

Don't know 14 10 10 6 11 11 12 17 22 16 11 11 12 18 13 14 17 16 8
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

52

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

34

Don't know 14

Whether or not richer countries should provide 

financial aid to poorer countries

[n = 1641]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

45

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 14

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

66 44 37 76 48 46 53 46 49 56 55 32

26 50 23 22 38 25 39 35 21 39 31 25

8 6 40 2 14 29 7 19 30 6 14 43

60 28 30 68 41 30 46 39 41 47 48 42

33 63 45 26 48 27 42 50 33 47 36 19

7 9 25 6 10 43 12 11 26 6 16 39
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

52

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

34

Don't know 14

Whether or not richer countries should provide 

financial aid to poorer countries

[n = 1641]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

45

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 14

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

48 63 26 54 63 38 64 48 35 56 48 30

42 27 31 37 29 15 30 43 25 35 45 32

10 10 43 9 8 48 6 9 40 9 7 38

39 58 27 45 49 30 51 50 23 58 34 30

50 29 22 48 40 42 39 44 37 33 63 41

12 13 50 7 10 28 11 6 40 9 4 29
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

52

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

34

Don't know 14

Whether or not richer countries should provide 

financial aid to poorer countries

[n = 1641]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

45

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 14

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

56 49 31 58 59 46 49 58 50 59 55 28 50 62 35

37 35 23 35 32 28 45 27 24 30 40 34 37 28 32

7 16 45 7 9 26 6 14 26 11 5 38 12 10 34

53 44 30 44 58 37 43 61 40 56 28 28 43 57 31

38 45 30 45 34 29 48 27 35 31 68 36 45 38 33

10 11 39 11 8 34 9 12 25 13 4 36 12 5 36
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

52

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

34

Don't know 14

Whether or not richer countries should provide 

financial aid to poorer countries

[n = 1641]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

45

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 14

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

59 51 35 44 75 23 59 35 35 42 68 40 59 50 40

27 41 33 44 19 28 32 48 36 48 25 30 27 40 38

14 8 31 13 6 49 9 17 28 10 7 30 15 10 22

52 53 33 39 62 24 62 27 21 37 54 23 56 40 45

35 39 24 45 32 33 29 61 47 48 35 35 30 53 33

13 9 43 16 7 43 9 13 32 15 11 42 14 8 22
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

52

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

34

Don't know 14

Whether or not richer countries should provide 

financial aid to poorer countries

[n = 1641]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

45

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

40

Don't know 14

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

58 51 46 50 56 51 54 52 32

34 37 26 40 36 22 37 29 34

8 13 29 10 9 28 9 19 34

54 42 28 43 53 39 42 51 28

38 44 39 47 40 30 49 36 34

8 14 32 10 7 31 8 12 38
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Whether or not torture should be allowed when 

interrogating terrorism suspects

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

59 56 71 74 72 54 58 61 50 61 58 62 65 52 63 58 61 57 64

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

23 31 18 14 19 29 25 21 26 18 29 24 21 26 20 26 20 25 19

Don't know 17 13 11 12 9 17 17 18 23 20 13 14 14 21 16 17 19 18 18

How generous the benefits system should be

[n = 1611]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34 31 42 37 41 31 37 31 34 35 33 34 34 34 33 34 35 34 34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

49 56 47 56 49 53 49 49 44 45 56 52 51 47 48 53 46 49 47

Don't know 17 13 11 8 10 16 14 20 22 20 11 14 15 19 19 14 19 17 19

Whether or not to make it legal to use currently 

illegal drugs like cannabis, LSD and heroin

[n = 1617]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34 39 32 28 33 37 35 33 38 30 35 39 34 34 34 36 32 33 37

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51 49 57 63 58 49 52 49 50 49 57 47 54 47 51 53 50 48 54

Don't know 15 12 11 9 9 14 13 18 12 21 8 14 12 19 15 12 18 19 9
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not torture should be allowed when 

interrogating terrorism suspects

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

59

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

23

Don't know 17

How generous the benefits system should be

[n = 1611]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

49

Don't know 17

Whether or not to make it legal to use currently 

illegal drugs like cannabis, LSD and heroin

[n = 1617]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 15

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

66 63 44 86 62 50 61 60 45 62 65 37

21 29 20 8 24 19 27 22 18 27 18 21

13 8 36 6 14 30 12 18 37 10 17 42

40 29 25 46 33 30 35 42 21 33 36 17

49 62 35 48 53 42 56 45 36 55 50 32

11 9 39 6 14 28 9 13 43 12 14 50

40 34 22 33 38 21 34 31 26 38 37 25

49 62 29 62 52 41 53 55 43 55 49 37

11 4 49 5 11 38 13 14 31 7 15 38
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not torture should be allowed when 

interrogating terrorism suspects

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

59

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

23

Don't know 17

How generous the benefits system should be

[n = 1611]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

49

Don't know 17

Whether or not to make it legal to use currently 

illegal drugs like cannabis, LSD and heroin

[n = 1617]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 15

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

59 69 39 52 69 40 62 58 39 64 57 49

27 17 5 32 14 23 25 35 17 21 36 14

14 14 55 16 16 37 13 7 44 14 7 37

27 42 16 29 45 33 43 23 20 37 30 23

56 46 44 57 44 32 49 66 43 48 59 35

17 12 40 14 10 36 9 11 36 14 11 42

36 33 18 34 37 12 37 39 25 45 35 19

48 58 37 59 52 35 55 54 42 46 56 47

16 10 46 7 11 52 7 8 32 9 9 34
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not torture should be allowed when 

interrogating terrorism suspects

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

59

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

23

Don't know 17

How generous the benefits system should be

[n = 1611]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

49

Don't know 17

Whether or not to make it legal to use currently 

illegal drugs like cannabis, LSD and heroin

[n = 1617]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 15

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

65 54 44 55 71 46 51 74 56 63 40 45 57 72 33

22 28 17 30 22 18 37 17 13 20 43 19 31 18 6

13 18 39 15 8 35 13 9 31 17 17 36 12 10 61

40 36 17 34 41 20 34 45 31 43 27 21 35 41 17

45 54 35 54 53 43 55 48 41 42 68 49 47 51 41

15 10 47 12 6 38 11 7 28 15 5 30 18 8 43

35 36 21 43 38 33 36 33 33 38 35 25 39 37 17

54 56 35 50 53 40 55 56 39 50 49 32 46 57 41

11 8 44 8 9 27 9 11 28 12 16 43 14 7 42
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not torture should be allowed when 

interrogating terrorism suspects

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

59

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

23

Don't know 17

How generous the benefits system should be

[n = 1611]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

49

Don't know 17

Whether or not to make it legal to use currently 

illegal drugs like cannabis, LSD and heroin

[n = 1617]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 15

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

68 64 41 48 80 40 69 49 47 42 78 32 67 60 53

24 27 17 35 11 15 18 37 26 44 14 17 16 30 15

8 9 42 17 9 45 13 14 27 14 8 51 17 10 32

48 36 19 34 36 15 38 34 18 40 32 28 51 29 21

38 51 32 49 57 42 48 52 58 41 58 40 38 58 45

14 13 49 17 7 43 14 14 23 19 10 31 11 12 34

37 39 23 39 26 14 33 29 40 39 35 23 34 40 18

52 51 25 46 65 47 57 56 34 50 57 42 56 48 51

11 9 52 15 9 39 10 15 26 11 8 35 11 12 31
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether or not torture should be allowed when 

interrogating terrorism suspects

[n = 1598]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

59

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

23

Don't know 17

How generous the benefits system should be

[n = 1611]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

49

Don't know 17

Whether or not to make it legal to use currently 

illegal drugs like cannabis, LSD and heroin

[n = 1617]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

34

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

51

Don't know 15

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

63 62 47 59 71 53 65 67 36

28 27 14 27 20 14 22 17 23

9 11 39 14 9 33 13 16 42

35 28 38 31 40 31 30 25 28

48 59 30 53 50 36 58 56 33

17 12 32 16 10 33 12 19 39

30 42 14 34 32 25 30 46 27

63 45 49 53 60 44 59 37 25

7 13 37 13 7 32 11 17 48
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Whether the government should have greater or 

lesser powers to spy on people in order to 

combat terrorism

[n = 1642]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38 37 44 43 41 39 41 36 43 40 37 35 38 39 38 35 35 42 48

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45 52 44 48 48 48 45 46 36 42 53 48 50 40 47 48 47 44 35

Don't know 16 11 12 9 12 13 14 19 22 19 10 16 13 21 15 17 18 15 17

Whether or not abortion should be legal

[n = 1586]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

42 39 47 49 47 41 45 38 54 43 38 37 44 38 44 39 40 44 45

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45 50 42 46 45 47 41 49 30 41 51 55 47 43 41 50 44 43 44

Don't know 13 11 11 5 8 13 13 13 16 16 11 8 9 18 15 11 16 13 11

[Respondents were only shown the corresponding 

question to the question that was asked above]

Which of the below do you most agree with?

[n = 1582]

Britain should be doing more than it currently is to 

combat climate change
64 53 77 86 80 51 61 67 76 67 62 54 70 57 66 63 66 59 71

Britain should NOT be doing more than it currently is 

to combat climate change
19 33 8 5 9 31 24 14 7 14 22 30 17 21 13 21 17 22 14

Don't know 17 15 14 9 11 18 16 19 17 19 16 16 14 22 21 15 17 20 15
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the government should have greater or 

lesser powers to spy on people in order to 

combat terrorism

[n = 1642]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 16

Whether or not abortion should be legal

[n = 1586]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

42

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 13

[Respondents were only shown the corresponding 

question to the question that was asked above]

Which of the below do you most agree with?

[n = 1582]

Britain should be doing more than it currently is to 

combat climate change
64

Britain should NOT be doing more than it currently is 

to combat climate change
19

Don't know 17

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

42 41 26 52 39 26 34 41 24 44 44 25

45 51 28 46 48 38 56 46 38 43 40 33

13 8 46 2 13 36 10 13 39 13 16 42

51 39 21 55 41 33 42 33 37 44 42 35

39 48 32 40 52 56 49 52 33 47 48 30

9 13 47 6 7 11 9 15 30 9 10 34

100 0 0 83 62 65 73 59 56 59 70 60

0 100 0 8 23 2 15 29 4 27 16 10

0 0 100 9 15 34 11 12 40 14 14 31
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the government should have greater or 

lesser powers to spy on people in order to 

combat terrorism

[n = 1642]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 16

Whether or not abortion should be legal

[n = 1586]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

42

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 13

[Respondents were only shown the corresponding 

question to the question that was asked above]

Which of the below do you most agree with?

[n = 1582]

Britain should be doing more than it currently is to 

combat climate change
64

Britain should NOT be doing more than it currently is 

to combat climate change
19

Don't know 17

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

39 43 30 39 45 32 45 27 32 46 38 19

51 44 33 49 42 36 46 59 30 36 56 53

10 13 37 11 13 32 9 14 38 18 7 27

39 50 44 42 44 35 47 47 30 44 29 30

49 43 34 50 45 37 45 43 39 47 61 42

12 7 22 8 11 28 7 11 31 9 10 27

53 80 61 56 76 58 72 48 51 73 53 35

34 9 9 31 11 3 16 35 12 12 39 20

13 11 30 13 13 39 12 17 37 14 9 44
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the government should have greater or 

lesser powers to spy on people in order to 

combat terrorism

[n = 1642]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 16

Whether or not abortion should be legal

[n = 1586]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

42

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 13

[Respondents were only shown the corresponding 

question to the question that was asked above]

Which of the below do you most agree with?

[n = 1582]

Britain should be doing more than it currently is to 

combat climate change
64

Britain should NOT be doing more than it currently is 

to combat climate change
19

Don't know 17

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

41 38 32 41 41 30 36 44 30 45 41 29 43 41 21

47 52 32 51 47 34 56 47 37 43 46 39 41 48 39

12 10 35 8 11 37 8 10 32 13 13 32 16 11 40

47 38 32 41 49 47 42 48 37 48 54 26 41 39 28

44 50 33 45 42 32 50 40 45 41 45 43 49 51 28

9 12 34 14 9 21 8 11 17 11 1 31 11 10 44

70 62 36 63 74 61 53 76 52 70 41 51 58 77 45

18 29 14 27 17 14 30 15 8 15 39 17 26 11 4

12 9 50 9 9 26 16 9 40 15 20 32 16 12 50
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the government should have greater or 

lesser powers to spy on people in order to 

combat terrorism

[n = 1642]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 16

Whether or not abortion should be legal

[n = 1586]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

42

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 13

[Respondents were only shown the corresponding 

question to the question that was asked above]

Which of the below do you most agree with?

[n = 1582]

Britain should be doing more than it currently is to 

combat climate change
64

Britain should NOT be doing more than it currently is 

to combat climate change
19

Don't know 17

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

45 40 21 42 41 22 37 41 23 30 38 26 47 35 27

48 48 29 42 52 37 51 47 46 55 51 30 45 53 39

7 12 49 16 7 41 12 12 31 15 11 44 8 13 35

50 41 28 44 45 26 44 39 33 43 42 24 49 39 31

43 47 40 47 46 33 48 53 36 48 45 45 41 50 45

7 12 32 9 8 41 9 8 31 10 13 31 9 11 24

74 65 60 55 79 41 78 40 57 61 71 50 71 61 57

12 21 6 26 8 4 14 51 14 27 12 8 13 25 8

14 13 34 19 12 55 9 9 30 12 17 42 16 15 35

47 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Whether the government should have greater or 

lesser powers to spy on people in order to 

combat terrorism

[n = 1642]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

38

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 16

Whether or not abortion should be legal

[n = 1586]

I consider this to be a moral issue, where one side 

of the argument is morally right and the other side is 

morally wrong

42

I do not consider this to be an issue where there are 

morally right or wrong answers, just different points 

of view

45

Don't know 13

[Respondents were only shown the corresponding 

question to the question that was asked above]

Which of the below do you most agree with?

[n = 1582]

Britain should be doing more than it currently is to 

combat climate change
64

Britain should NOT be doing more than it currently is 

to combat climate change
19

Don't know 17

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

46 34 21 35 63 26 35 48 31

44 51 39 53 30 37 51 34 31

10 16 40 12 7 37 15 18 38

41 46 34 36 44 42 41 68 26

46 43 45 52 44 35 50 19 36

13 12 21 11 13 23 9 13 38

72 64 58 63 69 61 70 56 47

16 26 7 22 27 9 20 37 7

12 10 35 14 4 30 10 7 47
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Which of the below do you most agree with?

[n = 1571]

Britain should allow high levels of immigration 15 5 24 28 27 3 18 13 28 18 10 8 19 10 31 15 8 12 24

Britain should allow low levels of immigration 67 88 53 47 49 91 68 66 40 60 78 82 62 72 39 71 75 69 60

Don't know 18 7 23 25 24 6 14 21 32 22 12 10 18 18 30 14 17 19 15

Which of the below do you most agree with?

[n = 1590]

Britain should militarily intervene in other countries 

when necessary
36 45 33 45 39 39 43 30 27 38 44 30 41 30 30 40 35 38 28

Britain should NOT militarily intervene in other 

countries when necessary
41 37 43 34 38 44 40 41 37 37 39 50 38 45 42 39 39 40 52

Don't know 23 18 23 20 23 17 17 29 36 25 17 20 21 26 28 21 26 21 19

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Schools should be allowed to select pupils based on 

academic ability
37 54 29 45 35 45 41 34 35 31 39 49 42 31 40 40 33 37 33

Schools should NOT be allowed to select pupils 

based on academic ability
49 36 57 44 52 46 47 51 50 51 51 42 46 53 46 46 54 48 55

Don't know 14 10 14 11 13 9 13 15 15 18 10 9 12 16 13 14 13 15 12

Which of the below do you most agree with?

[n = 1542]

Britain should leave the EU 45 74 24 20 9 86 51 40 20 35 56 64 43 49 35 50 48 48 29

Britain should stay in the EU 45 21 68 77 86 8 42 47 62 51 38 31 49 39 58 42 38 41 59

Don't know 10 6 8 4 5 6 6 14 18 13 6 5 9 12 7 7 14 11 11

Which of the below do you most agree with?

[n = 1653]

Those going to university should have to pay tuition 

fees
43 62 29 40 34 56 46 40 37 39 44 51 43 42 38 47 41 44 31

Those going to university should NOT have to pay 

tuition fees
43 28 58 43 51 33 40 45 43 45 43 38 44 42 48 40 42 42 51

Don't know 14 10 13 17 15 11 14 15 20 16 13 11 13 16 14 13 16 14 19
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1571]

Britain should allow high levels of immigration 15

Britain should allow low levels of immigration 67

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1590]

Britain should militarily intervene in other countries 

when necessary
36

Britain should NOT militarily intervene in other 

countries when necessary
41

Don't know 23

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Schools should be allowed to select pupils based on 

academic ability
37

Schools should NOT be allowed to select pupils 

based on academic ability
49

Don't know 14

Which of the below do you most agree with?

[n = 1542]

Britain should leave the EU 45

Britain should stay in the EU 45

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1653]

Those going to university should have to pay tuition 

fees
43

Those going to university should NOT have to pay 

tuition fees
43

Don't know 14

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

17 7 7 100 0 0 20 15 17 14 19 17

64 91 57 0 100 0 72 71 42 71 69 37

19 2 36 0 0 100 8 14 42 15 11 46

38 26 20 38 37 14 100 0 0 37 33 14

41 68 29 38 47 32 0 100 0 39 48 26

21 5 51 24 16 54 0 0 100 25 19 60

34 53 32 31 40 32 41 33 33 100 0 0

51 39 38 55 52 31 52 58 34 0 100 0

15 8 30 14 8 37 7 9 33 0 0 100

36 76 41 6 63 16 51 42 34 51 38 31

53 19 34 88 29 61 44 51 46 43 50 48

11 6 25 6 8 23 5 7 21 6 12 21

36 72 33 21 51 28 44 49 31 50 37 17

51 26 33 67 37 35 47 43 31 38 53 38

13 2 34 12 12 37 9 8 38 13 10 45
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1571]

Britain should allow high levels of immigration 15

Britain should allow low levels of immigration 67

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1590]

Britain should militarily intervene in other countries 

when necessary
36

Britain should NOT militarily intervene in other 

countries when necessary
41

Don't know 23

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Schools should be allowed to select pupils based on 

academic ability
37

Schools should NOT be allowed to select pupils 

based on academic ability
49

Don't know 14

Which of the below do you most agree with?

[n = 1542]

Britain should leave the EU 45

Britain should stay in the EU 45

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1653]

Those going to university should have to pay tuition 

fees
43

Those going to university should NOT have to pay 

tuition fees
43

Don't know 14

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

2 29 9 9 27 12 19 10 11 18 7 20

92 46 52 78 57 46 66 83 66 71 80 41

6 25 40 13 16 42 14 6 23 11 13 39

42 33 19 38 41 21 36 44 30 34 40 27

42 46 34 46 42 22 50 37 23 48 48 24

16 20 47 17 17 57 15 19 47 18 12 50

50 38 23 51 34 31 33 48 32 36 56 38

39 46 48 42 53 26 57 46 46 52 38 36

11 16 29 7 13 43 10 6 22 12 6 26

100 0 0 66 30 28 42 66 38 45 69 43

0 100 0 28 62 53 50 32 35 48 29 42

0 0 100 7 7 20 8 2 27 8 2 14

61 25 32 100 0 0 43 59 39 40 62 20

30 59 36 0 100 0 46 35 28 48 35 29

9 16 32 0 0 100 11 6 33 12 3 51
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1571]

Britain should allow high levels of immigration 15

Britain should allow low levels of immigration 67

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1590]

Britain should militarily intervene in other countries 

when necessary
36

Britain should NOT militarily intervene in other 

countries when necessary
41

Don't know 23

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Schools should be allowed to select pupils based on 

academic ability
37

Schools should NOT be allowed to select pupils 

based on academic ability
49

Don't know 14

Which of the below do you most agree with?

[n = 1542]

Britain should leave the EU 45

Britain should stay in the EU 45

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1653]

Those going to university should have to pay tuition 

fees
43

Those going to university should NOT have to pay 

tuition fees
43

Don't know 14

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

16 7 14 8 15 13 10 25 14 19 5 10 7 29 5

68 85 47 82 71 53 80 57 53 64 87 57 84 54 44

16 9 38 10 14 34 11 18 33 17 8 33 9 17 51

43 39 32 49 36 24 54 23 20 37 44 28 40 35 23

41 54 20 39 48 32 35 59 25 41 49 29 40 46 14

16 7 49 12 16 45 12 18 55 23 7 44 20 19 63

35 42 26 58 34 27 51 34 25 30 63 32 41 29 25

57 51 33 35 57 41 42 59 46 59 33 36 54 57 44

8 6 41 7 9 32 7 7 28 10 4 32 5 14 32

44 59 45 61 45 38 65 27 28 34 73 44 56 26 41

46 37 29 35 49 40 31 65 38 56 23 41 33 65 36

10 4 26 4 6 22 4 8 34 10 3 15 10 10 23

41 58 39 56 34 38 59 32 39 34 68 36 55 34 37

50 38 23 39 56 34 35 56 32 52 26 26 34 55 33

9 4 37 5 10 28 7 12 29 14 6 37 11 11 30
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1571]

Britain should allow high levels of immigration 15

Britain should allow low levels of immigration 67

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1590]

Britain should militarily intervene in other countries 

when necessary
36

Britain should NOT militarily intervene in other 

countries when necessary
41

Don't know 23

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Schools should be allowed to select pupils based on 

academic ability
37

Schools should NOT be allowed to select pupils 

based on academic ability
49

Don't know 14

Which of the below do you most agree with?

[n = 1542]

Britain should leave the EU 45

Britain should stay in the EU 45

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1653]

Those going to university should have to pay tuition 

fees
43

Those going to university should NOT have to pay 

tuition fees
43

Don't know 14

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

31 12 6 9 31 10 21 8 3 9 18 6 35 10 12

54 77 42 80 47 49 58 90 61 84 64 55 48 80 50

14 11 52 12 22 41 21 2 35 7 18 39 17 11 37

33 45 30 43 43 16 43 36 30 47 37 19 42 40 25

48 38 21 42 38 21 36 59 22 45 41 33 41 45 23

20 17 49 15 19 63 21 5 47 8 22 48 17 16 52

28 44 22 38 37 26 35 45 34 51 35 28 34 47 35

64 47 39 54 50 22 53 53 34 43 53 40 58 47 33

8 8 39 8 13 52 12 2 32 6 11 31 8 6 32

46 51 33 61 21 25 35 65 49 63 45 26 27 55 23

47 41 31 27 73 57 56 27 30 30 50 41 68 34 59

7 8 35 12 6 18 9 8 21 7 5 34 5 11 19

29 53 23 51 34 20 41 53 35 50 45 38 25 58 30

63 38 45 40 52 38 49 40 34 42 43 33 63 36 37

9 9 32 9 15 43 10 8 31 8 12 29 12 6 33
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1571]

Britain should allow high levels of immigration 15

Britain should allow low levels of immigration 67

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1590]

Britain should militarily intervene in other countries 

when necessary
36

Britain should NOT militarily intervene in other 

countries when necessary
41

Don't know 23

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Schools should be allowed to select pupils based on 

academic ability
37

Schools should NOT be allowed to select pupils 

based on academic ability
49

Don't know 14

Which of the below do you most agree with?

[n = 1542]

Britain should leave the EU 45

Britain should stay in the EU 45

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1653]

Those going to university should have to pay tuition 

fees
43

Those going to university should NOT have to pay 

tuition fees
43

Don't know 14

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

20 10 13 9 26 14 19 8 11

64 74 43 83 56 50 67 85 64

16 17 44 7 18 37 14 7 25

35 40 28 44 26 26 40 23 23

53 41 27 43 58 29 43 43 38

12 19 45 14 16 45 17 33 39

35 39 23 40 34 23 40 41 12

47 53 37 51 55 47 50 55 55

18 8 41 9 11 30 10 4 33

33 52 36 56 35 30 47 45 50

62 43 39 36 57 54 50 36 21

6 5 25 7 8 15 4 19 29

33 54 22 52 31 31 45 44 34

58 39 29 39 62 40 44 46 34

9 8 49 9 7 29 11 10 32
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Which of the below do you most agree with?

[n = 1658]

Industries like railways and utilities should be run in 

the public sector
63 52 81 62 70 61 61 64 52 61 70 64 63 62 72 59 60 65 64

Industries like railways and utilities should be run in 

the private sector
16 31 7 15 15 22 23 10 12 14 17 22 20 12 15 19 18 14 14

Don't know 21 17 12 23 15 18 15 26 36 25 14 13 17 26 13 22 22 22 21

Which of the below do you most agree with?

[n = 1554]

House prices should be brought down to more 

affordable levels
63 52 71 62 64 58 59 67 74 64 61 59 61 66 64 63 62 61 71

House prices should NOT be brought down to more 

affordable levels
21 34 13 19 19 27 25 16 7 18 25 27 23 18 15 24 21 21 16

Don't know 16 14 16 19 16 15 16 17 19 18 14 14 16 16 21 14 17 18 13

Which of the below do you most agree with?

[n = 1623]

The NHS should be funded through general taxation 66 62 77 67 75 64 71 62 54 65 72 67 68 64 68 62 65 67 78

The NHS should be funded through a system of 

mandatory insurance
17 24 10 15 13 23 19 16 18 16 15 21 17 17 14 20 19 16 10

Don't know 17 14 13 17 13 14 11 22 28 19 13 12 15 19 18 18 16 17 13

Which of the below do you most agree with?

[n = 1576]

Britain should elect MPs using first-past-the-post 32 50 24 26 28 41 38 26 21 23 37 49 33 31 28 32 35 33 23

Britain should elect MPs using some other voting 

system
36 25 47 51 43 32 39 32 32 36 38 34 38 32 30 37 33 35 48

Don't know 33 26 29 23 29 26 23 42 47 41 24 17 30 37 43 31 32 32 29

Which of the below do you most agree with?

[n = 1596]

Britain should have and be prepared to use nuclear 

weapons
47 70 28 42 36 61 59 35 33 43 53 52 47 45 40 49 46 52 33

Britain should not have or not be prepared to use 

nuclear weapons
33 15 50 33 43 22 27 38 38 34 29 31 31 34 42 28 31 30 51

Don't know 21 15 21 26 21 16 15 27 29 23 18 16 21 20 18 23 23 19 16
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1658]

Industries like railways and utilities should be run in 

the public sector
63

Industries like railways and utilities should be run in 

the private sector
16

Don't know 21

Which of the below do you most agree with?

[n = 1554]

House prices should be brought down to more 

affordable levels
63

House prices should NOT be brought down to more 

affordable levels
21

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1623]

The NHS should be funded through general taxation 66

The NHS should be funded through a system of 

mandatory insurance
17

Don't know 17

Which of the below do you most agree with?

[n = 1576]

Britain should elect MPs using first-past-the-post 32

Britain should elect MPs using some other voting 

system
36

Don't know 33

Which of the below do you most agree with?

[n = 1596]

Britain should have and be prepared to use nuclear 

weapons
47

Britain should not have or not be prepared to use 

nuclear weapons
33

Don't know 21

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

69 53 40 75 62 59 62 74 41 61 70 56

13 33 16 8 15 5 20 15 14 21 13 7

18 14 44 16 23 36 18 12 45 18 17 36

77 46 53 73 68 47 61 67 51 59 73 59

14 36 8 9 23 16 26 25 12 26 15 9

9 18 39 19 9 37 13 9 37 15 12 33

69 57 39 73 64 54 69 68 50 70 76 44

20 30 9 9 23 9 16 23 5 18 15 7

11 13 51 19 13 38 15 10 45 12 10 49

30 44 20 21 37 16 42 31 15 46 24 14

38 31 20 44 37 25 35 42 22 32 47 22

33 25 61 35 26 59 23 28 63 22 29 64

41 68 42 25 52 26 66 38 21 58 39 28

43 25 16 56 30 35 21 47 23 29 42 22

17 7 42 19 18 39 13 15 56 13 19 51
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1658]

Industries like railways and utilities should be run in 

the public sector
63

Industries like railways and utilities should be run in 

the private sector
16

Don't know 21

Which of the below do you most agree with?

[n = 1554]

House prices should be brought down to more 

affordable levels
63

House prices should NOT be brought down to more 

affordable levels
21

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1623]

The NHS should be funded through general taxation 66

The NHS should be funded through a system of 

mandatory insurance
17

Don't know 17

Which of the below do you most agree with?

[n = 1576]

Britain should elect MPs using first-past-the-post 32

Britain should elect MPs using some other voting 

system
36

Don't know 33

Which of the below do you most agree with?

[n = 1596]

Britain should have and be prepared to use nuclear 

weapons
47

Britain should not have or not be prepared to use 

nuclear weapons
33

Don't know 21

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

63 75 51 60 71 46 100 0 0 74 48 33

22 11 3 22 15 7 0 100 0 10 39 17

15 14 46 18 14 47 0 0 100 16 13 50

54 68 62 62 73 48 75 35 49 100 0 0

31 16 6 31 17 4 17 49 13 0 100 0

14 16 31 7 10 48 9 16 38 0 0 100

61 72 56 60 75 45 74 63 44 67 78 44

23 16 6 25 16 5 18 29 9 17 16 15

15 11 38 15 9 49 9 9 48 16 6 41

39 25 11 43 29 11 35 54 15 29 55 26

35 43 20 27 43 23 38 25 20 38 33 23

27 31 69 31 27 66 27 21 65 33 11 51

70 36 18 59 39 25 45 69 30 44 61 34

19 49 25 24 46 30 37 23 22 37 23 25

11 16 58 17 15 45 18 8 48 19 17 41
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1658]

Industries like railways and utilities should be run in 

the public sector
63

Industries like railways and utilities should be run in 

the private sector
16

Don't know 21

Which of the below do you most agree with?

[n = 1554]

House prices should be brought down to more 

affordable levels
63

House prices should NOT be brought down to more 

affordable levels
21

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1623]

The NHS should be funded through general taxation 66

The NHS should be funded through a system of 

mandatory insurance
17

Don't know 17

Which of the below do you most agree with?

[n = 1576]

Britain should elect MPs using first-past-the-post 32

Britain should elect MPs using some other voting 

system
36

Don't know 33

Which of the below do you most agree with?

[n = 1596]

Britain should have and be prepared to use nuclear 

weapons
47

Britain should not have or not be prepared to use 

nuclear weapons
33

Don't know 21

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

72 65 33 67 77 53 57 70 47 74 45 39 62 73 37

14 24 8 25 12 10 30 15 7 10 43 13 20 16 14

14 11 59 8 11 37 13 15 46 16 12 48 18 11 49

62 62 50 56 71 68 60 73 55 75 37 39 63 65 41

24 19 6 31 18 7 28 15 16 13 56 12 27 21 9

14 19 44 12 10 25 12 12 29 12 7 50 10 14 50

100 0 0 74 77 52 69 73 46 72 62 45 67 76 43

0 100 0 19 18 7 23 15 10 15 30 13 23 12 12

0 0 100 7 5 41 8 12 44 13 8 42 10 12 45

37 44 15 100 0 0 47 24 21 27 52 34 39 25 20

39 41 11 0 100 0 32 46 25 44 39 19 30 50 22

24 15 75 0 0 100 20 30 53 29 9 48 31 25 58

49 60 21 60 39 28 100 0 0 43 67 43 57 35 30

35 28 22 25 45 32 0 100 0 39 24 15 25 43 31

16 13 57 15 17 40 0 0 100 18 9 42 18 21 39
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1658]

Industries like railways and utilities should be run in 

the public sector
63

Industries like railways and utilities should be run in 

the private sector
16

Don't know 21

Which of the below do you most agree with?

[n = 1554]

House prices should be brought down to more 

affordable levels
63

House prices should NOT be brought down to more 

affordable levels
21

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1623]

The NHS should be funded through general taxation 66

The NHS should be funded through a system of 

mandatory insurance
17

Don't know 17

Which of the below do you most agree with?

[n = 1576]

Britain should elect MPs using first-past-the-post 32

Britain should elect MPs using some other voting 

system
36

Don't know 33

Which of the below do you most agree with?

[n = 1596]

Britain should have and be prepared to use nuclear 

weapons
47

Britain should not have or not be prepared to use 

nuclear weapons
33

Don't know 21

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

84 62 53 62 70 34 70 66 38 60 70 45 82 53 51

4 21 5 20 14 7 15 21 11 19 18 6 8 26 11

12 17 42 18 16 59 16 13 51 21 11 49 10 22 38

77 62 55 64 67 36 70 51 65 66 67 56 81 57 63

11 22 15 25 17 13 15 37 5 24 21 17 9 33 2

11 16 30 11 17 52 15 12 30 10 12 27 9 9 35

76 67 46 62 82 52 75 61 43 63 73 47 75 69 62

13 20 8 23 8 3 15 27 13 28 13 19 15 19 8

10 13 47 16 10 45 11 12 44 10 15 34 10 12 30

22 41 17 35 27 31 32 42 23 36 31 13 31 41 21

58 33 26 29 47 19 39 27 17 37 47 21 40 36 27

21 27 57 36 26 50 28 30 60 27 22 66 29 22 52

35 56 27 59 37 28 40 65 45 75 35 38 42 57 38

59 27 29 24 43 22 42 22 15 18 41 14 40 27 27

7 17 44 17 20 50 18 12 40 7 23 47 18 15 35
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1658]

Industries like railways and utilities should be run in 

the public sector
63

Industries like railways and utilities should be run in 

the private sector
16

Don't know 21

Which of the below do you most agree with?

[n = 1554]

House prices should be brought down to more 

affordable levels
63

House prices should NOT be brought down to more 

affordable levels
21

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1623]

The NHS should be funded through general taxation 66

The NHS should be funded through a system of 

mandatory insurance
17

Don't know 17

Which of the below do you most agree with?

[n = 1576]

Britain should elect MPs using first-past-the-post 32

Britain should elect MPs using some other voting 

system
36

Don't know 33

Which of the below do you most agree with?

[n = 1596]

Britain should have and be prepared to use nuclear 

weapons
47

Britain should not have or not be prepared to use 

nuclear weapons
33

Don't know 21

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

71 62 48 66 61 47 64 53 37

15 24 8 16 21 6 19 19 8

14 14 44 18 17 47 16 27 54

62 64 44 57 69 69 63 65 59

24 25 15 29 24 8 23 25 11

14 12 42 14 7 22 14 10 30

71 66 58 64 75 61 72 66 38

20 17 13 26 14 11 16 16 14

9 17 29 10 11 28 12 18 48

27 35 15 37 27 21 31 27 15

52 30 31 38 58 31 39 37 24

22 35 54 24 15 47 30 37 61

40 51 35 62 26 26 49 60 28

49 30 25 23 59 41 36 20 14

11 18 39 15 14 33 15 20 57
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Which of the below do you most agree with?

[n = 1599]

There should be more government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
63 43 81 77 72 55 64 62 61 62 70 59 62 65 64 60 66 65 65

There should be less government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
17 31 7 9 11 25 18 15 13 16 14 20 19 13 19 17 14 17 18

Don't know 20 26 11 15 17 20 17 23 26 21 16 20 19 22 17 23 20 18 17

Which of the below do you most agree with?

[n = 1634]

Prison should be more about punishment than 

rehabilitation
49 65 36 31 35 65 51 47 34 47 53 58 47 53 34 49 54 54 49

Prison should be more about rehabilitation than 

punishment
38 24 52 59 54 24 37 39 44 41 36 31 42 33 51 38 33 32 45

Don't know 13 10 11 10 11 11 11 14 22 12 11 10 11 15 15 13 12 14 6

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Britain should abolish the Royal Family 18 6 28 13 22 14 20 15 21 20 17 13 19 16 21 16 21 12 28

Britain should not abolish the Royal Family 66 84 55 73 66 73 65 67 55 59 73 77 68 64 57 70 61 73 56

Don't know 16 10 17 13 12 13 15 17 24 21 10 11 14 20 22 14 18 15 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1629]

The death penalty should be allowed for certain 

crimes
56 72 39 30 35 74 61 51 38 55 61 61 50 63 45 56 57 58 60

The death penalty should NOT be allowed for 

certain crimes
35 21 53 59 55 19 32 37 45 35 34 30 41 26 46 33 34 32 34

Don't know 10 7 9 10 10 7 7 13 17 10 6 10 9 11 9 11 9 11 5

Which of the below do you most agree with?

[n = 1641]

Richer countries should provide financial aid to 

poorer countries
57 48 72 62 72 45 53 61 56 58 61 53 62 51 71 57 52 53 62

Richer countries should NOT provide financial aid to 

poorer countries
24 34 14 16 13 36 31 17 20 22 24 28 20 28 13 24 30 24 25

Don't know 19 18 14 22 15 18 16 22 24 20 16 19 18 21 16 19 19 24 12
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1599]

There should be more government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
63

There should be less government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
17

Don't know 20

Which of the below do you most agree with?

[n = 1634]

Prison should be more about punishment than 

rehabilitation
49

Prison should be more about rehabilitation than 

punishment
38

Don't know 13

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Britain should abolish the Royal Family 18

Britain should not abolish the Royal Family 66

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1629]

The death penalty should be allowed for certain 

crimes
56

The death penalty should NOT be allowed for 

certain crimes
35

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1641]

Richer countries should provide financial aid to 

poorer countries
57

Richer countries should NOT provide financial aid to 

poorer countries
24

Don't know 19

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

72 47 49 80 60 55 62 63 57 54 75 49

12 35 18 5 21 7 22 22 5 29 11 5

16 18 32 15 19 38 16 15 38 17 14 46

44 72 42 23 61 23 53 49 37 56 47 19

47 25 24 72 29 34 39 46 30 35 43 46

9 3 34 5 10 43 8 5 34 10 11 35

20 13 16 42 16 16 16 25 17 12 22 10

65 82 52 52 75 40 71 65 46 78 64 40

14 6 32 6 9 44 13 10 38 10 14 50

47 80 51 29 67 35 57 58 39 60 62 35

47 18 23 65 25 43 40 37 33 34 34 32

6 2 26 6 7 22 4 5 27 6 4 33

69 34 39 81 48 61 61 50 50 56 64 53

15 54 17 14 34 2 23 38 6 27 23 3

17 11 44 5 18 37 16 12 44 17 13 43
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1599]

There should be more government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
63

There should be less government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
17

Don't know 20

Which of the below do you most agree with?

[n = 1634]

Prison should be more about punishment than 

rehabilitation
49

Prison should be more about rehabilitation than 

punishment
38

Don't know 13

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Britain should abolish the Royal Family 18

Britain should not abolish the Royal Family 66

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1629]

The death penalty should be allowed for certain 

crimes
56

The death penalty should NOT be allowed for 

certain crimes
35

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1641]

Richer countries should provide financial aid to 

poorer countries
57

Richer countries should NOT provide financial aid to 

poorer countries
24

Don't know 19

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

51 75 64 51 76 50 76 39 48 77 40 40

27 8 5 31 11 7 12 44 9 10 48 6

21 17 30 18 12 43 13 17 44 13 12 54

66 37 46 56 35 37 51 58 49 55 62 32

23 54 32 34 55 36 42 33 21 37 33 31

11 9 22 10 9 27 7 9 30 8 5 37

17 20 10 10 23 11 25 5 11 20 10 11

72 67 43 83 62 51 62 90 56 66 77 62

12 13 47 8 15 38 13 5 32 14 13 27

80 36 68 67 51 35 53 65 43 63 71 39

16 54 18 28 40 34 41 30 27 30 22 27

5 11 14 5 9 31 6 5 30 7 7 34

44 72 46 56 65 45 61 51 37 66 51 53

35 14 17 29 21 14 25 33 14 17 44 16

21 13 37 14 13 41 14 16 50 17 5 31
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1599]

There should be more government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
63

There should be less government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
17

Don't know 20

Which of the below do you most agree with?

[n = 1634]

Prison should be more about punishment than 

rehabilitation
49

Prison should be more about rehabilitation than 

punishment
38

Don't know 13

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Britain should abolish the Royal Family 18

Britain should not abolish the Royal Family 66

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1629]

The death penalty should be allowed for certain 

crimes
56

The death penalty should NOT be allowed for 

certain crimes
35

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1641]

Richer countries should provide financial aid to 

poorer countries
57

Richer countries should NOT provide financial aid to 

poorer countries
24

Don't know 19

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

69 54 44 55 75 61 57 77 52 100 0 0 56 77 33

18 31 8 22 14 4 23 13 7 0 100 0 21 9 12

14 15 47 24 11 35 20 10 41 0 0 100 23 14 55

50 65 33 62 41 47 61 36 40 47 69 48 100 0 0

42 26 30 29 50 28 31 52 39 46 21 22 0 100 0

8 9 37 9 9 25 8 11 22 7 10 30 0 0 100

19 13 10 11 27 11 12 30 6 23 8 7 18 24 1

70 80 50 80 61 57 81 58 63 60 80 65 69 63 59

11 7 40 9 13 32 8 12 31 18 13 27 13 13 40

51 81 54 60 47 57 71 48 50 55 80 52 82 30 33

42 17 21 29 47 26 24 46 31 40 20 16 13 63 23

7 2 25 11 6 16 5 6 20 5 0 32 5 7 45

66 49 35 57 70 47 47 73 48 64 34 36 53 77 44

21 36 16 29 19 20 35 18 15 20 52 23 31 10 14

12 15 48 14 10 33 18 9 36 16 14 41 16 13 42
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1599]

There should be more government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
63

There should be less government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
17

Don't know 20

Which of the below do you most agree with?

[n = 1634]

Prison should be more about punishment than 

rehabilitation
49

Prison should be more about rehabilitation than 

punishment
38

Don't know 13

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Britain should abolish the Royal Family 18

Britain should not abolish the Royal Family 66

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1629]

The death penalty should be allowed for certain 

crimes
56

The death penalty should NOT be allowed for 

certain crimes
35

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1641]

Richer countries should provide financial aid to 

poorer countries
57

Richer countries should NOT provide financial aid to 

poorer countries
24

Don't know 19

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

85 61 60 61 80 36 77 50 50 66 66 50 89 55 60

6 18 10 23 11 0 10 32 10 21 15 11 7 28 8

9 21 30 16 9 64 13 18 40 13 19 39 4 17 33

50 53 40 73 20 22 45 75 47 70 39 33 39 60 41

50 37 31 20 71 24 47 17 26 23 54 27 54 32 28

1 11 29 8 9 53 8 8 27 7 7 40 8 7 31

100 0 0 15 21 0 19 21 11 19 22 12 28 15 13

0 100 0 71 67 69 68 66 55 69 67 44 59 74 57

0 0 100 15 12 31 13 13 34 11 11 44 13 11 31

53 57 54 100 0 0 45 87 45 87 38 51 48 72 42

47 34 27 0 100 0 47 11 21 11 56 17 46 23 38

0 9 18 0 0 100 8 2 34 2 6 32 6 5 20

62 61 43 48 81 40 100 0 0 38 69 40 69 50 60

25 22 16 36 7 4 0 100 0 45 15 10 19 36 8

13 18 41 15 11 56 0 0 100 16 16 49 13 15 32
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1599]

There should be more government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
63

There should be less government distribution of 

wealth from the better off to the less well off
17

Don't know 20

Which of the below do you most agree with?

[n = 1634]

Prison should be more about punishment than 

rehabilitation
49

Prison should be more about rehabilitation than 

punishment
38

Don't know 13

Which of the below do you most agree with?

[n = 1598]

Britain should abolish the Royal Family 18

Britain should not abolish the Royal Family 66

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1629]

The death penalty should be allowed for certain 

crimes
56

The death penalty should NOT be allowed for 

certain crimes
35

Don't know 10

Which of the below do you most agree with?

[n = 1641]

Richer countries should provide financial aid to 

poorer countries
57

Richer countries should NOT provide financial aid to 

poorer countries
24

Don't know 19

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

72 64 48 62 63 58 68 52 53

17 21 12 19 23 5 16 21 12

11 15 40 19 13 36 16 27 35

45 57 30 66 33 25 51 54 31

50 32 37 27 61 47 43 30 21

5 11 33 7 6 28 6 16 48

21 16 12 13 30 15 22 21 6

66 71 46 79 60 52 64 68 58

12 13 42 8 10 33 13 11 36

50 58 35 68 47 32 55 56 45

47 36 36 26 47 45 39 32 22

3 6 29 6 6 23 6 12 33

78 51 46 52 66 53 63 50 36

17 30 13 34 20 14 24 36 20

5 19 42 14 14 33 13 15 44
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4843 1598 1496 271 1855 2005 2344 2499 533 2039 1153 1119 2761 2082 581 1618 1046 1182 416

Unweighted Sample 4843 1695 1521 310 2107 2058 2097 2746 447 1947 1220 1229 2942 1901 479 1656 1085 1179 444

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

Torture should be allowed when interrogating 

terrorism suspects
28 34 19 13 17 36 34 23 30 32 28 21 26 31 24 30 32 29 20

Torture should NOT be allowed when interrogating 

terrorism suspects
54 51 67 74 71 49 51 57 42 48 57 67 58 49 54 53 53 52 62

Don't know 18 15 14 12 12 16 15 20 28 20 15 12 16 20 21 17 14 19 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

The benefits system should be more generous 30 12 45 34 37 21 34 27 42 30 30 27 28 34 35 29 27 31 36

The benefits system should be less generous 48 72 32 40 39 63 49 46 29 47 50 55 50 44 37 52 49 49 39

Don't know 22 16 23 26 24 16 17 27 29 23 21 18 22 22 29 19 24 20 25

Which of the below do you most agree with?

[n = 1617]

It should be made legal to use currently illegal drugs 

like cannabis, LSD and heroin
29 19 38 37 34 23 32 26 33 33 28 21 30 28 31 28 28 29 35

It should NOT be made legal to use currently illegal 

drugs like cannabis, LSD and heroin
55 68 45 45 50 62 53 56 51 46 60 67 55 54 52 58 53 54 52

Don't know 16 13 17 18 16 15 15 18 16 21 12 12 15 18 17 14 19 18 14

Which of the below do you most agree with?

[n = 1642]

The government should have greater powers to spy 

on people in order to combat terrorism
59 78 50 51 51 73 58 61 37 54 65 73 61 57 52 64 63 60 36

The government should have lesser powers to spy 

on people in order to combat terrorism
19 9 26 19 23 14 26 13 33 22 16 11 18 20 26 15 17 18 38

Don't know 22 13 24 30 26 13 17 26 30 24 19 16 21 23 22 22 20 22 26

Which of the below do you most agree with?

[n = 1586]

Abortion should be legal 78 81 82 83 85 77 77 79 73 75 84 80 82 73 78 81 73 79 80

Abortion should NOT be legal 10 10 7 14 7 11 11 10 13 10 8 11 9 12 7 10 12 11 8

Don't know 12 9 11 2 8 12 12 11 14 14 8 9 9 15 15 9 15 11 12
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

Torture should be allowed when interrogating 

terrorism suspects
28

Torture should NOT be allowed when interrogating 

terrorism suspects
54

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

The benefits system should be more generous 30

The benefits system should be less generous 48

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1617]

It should be made legal to use currently illegal drugs 

like cannabis, LSD and heroin
29

It should NOT be made legal to use currently illegal 

drugs like cannabis, LSD and heroin
55

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1642]

The government should have greater powers to spy 

on people in order to combat terrorism
59

The government should have lesser powers to spy 

on people in order to combat terrorism
19

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1586]

Abortion should be legal 78

Abortion should NOT be legal 10

Don't know 12

Britain should 

be doing more 

Britain should 

NOT be doing 

more

Don't 

know

Allow high 

levels of 

immigration

Allow low 

levels of 

immigration

Don't 

know
Should Should not

Don't 

know

Should be 

allowed

Should not 

be allowed

Don't 

know

1019 299 278 242 1069 287 582 656 369 596 779 222

1032 300 250 239 1061 271 597 644 349 609 779 210

% % % % % % % % % % % %

Climate Change Levels of Immigration Military Intervention in other countries Selective Schools

25 47 15 18 33 10 37 32 10 36 24 11

59 42 44 74 52 52 54 55 54 50 60 45

16 11 41 8 15 38 9 13 36 14 16 44

34 23 24 57 21 26 35 33 21 26 38 18

43 65 32 28 63 31 47 51 27 53 45 21

23 12 44 15 16 43 17 15 52 21 17 60

32 23 23 39 25 20 30 38 18 27 26 28

53 71 37 45 65 46 57 51 47 61 59 25

15 6 40 16 11 34 13 11 36 12 15 46

61 68 55 45 73 32 70 58 37 63 55 33

18 22 4 35 13 21 14 26 14 20 22 17

21 9 41 21 13 48 16 16 49 16 22 51

81 75 53 87 75 76 87 80 63 85 78 71

10 20 6 5 14 5 4 7 11 12 12 4

9 4 42 8 11 19 9 13 26 3 10 26

68 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

Torture should be allowed when interrogating 

terrorism suspects
28

Torture should NOT be allowed when interrogating 

terrorism suspects
54

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

The benefits system should be more generous 30

The benefits system should be less generous 48

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1617]

It should be made legal to use currently illegal drugs 

like cannabis, LSD and heroin
29

It should NOT be made legal to use currently illegal 

drugs like cannabis, LSD and heroin
55

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1642]

The government should have greater powers to spy 

on people in order to combat terrorism
59

The government should have lesser powers to spy 

on people in order to combat terrorism
19

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1586]

Abortion should be legal 78

Abortion should NOT be legal 10

Don't know 12

Leave 

the EU

Stay in the 

EU

Don't 

know

Pay Tuition 

fees

Not pay 

tuition fees

Don't 

know
Nationalisation  Privatisation Don't know Should Should not

Don't 

know

688 678 155 700 700 236 1031 271 345 981 322 252

684 728 130 715 713 225 1061 283 314 977 333 244

% % % % % % % % % % % %

Industries such as Railways and Utilities House prices to more affordable levels   Brexit University Tuition Fees

40 22 21 29 27 14 27 33 29 32 35 22

52 64 28 55 58 48 61 61 31 53 50 44

8 14 51 16 15 38 12 6 40 16 15 35

18 39 13 18 42 27 38 13 13 39 15 21

71 37 53 67 40 21 44 74 50 43 84 33

11 24 34 15 18 52 18 13 37 17 2 46

24 41 21 23 40 16 33 23 21 27 28 21

62 46 31 67 47 25 54 70 39 61 62 38

14 14 48 10 12 58 13 7 40 12 11 41

72 50 49 71 53 41 62 61 44 56 75 57

15 25 17 14 28 10 22 31 16 19 18 8

13 24 34 15 19 48 16 8 40 25 8 35

80 88 40 79 79 60 85 84 61 78 83 70

9 8 24 10 10 7 9 11 13 10 11 6

10 4 36 11 11 33 6 5 26 11 6 24
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

Torture should be allowed when interrogating 

terrorism suspects
28

Torture should NOT be allowed when interrogating 

terrorism suspects
54

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

The benefits system should be more generous 30

The benefits system should be less generous 48

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1617]

It should be made legal to use currently illegal drugs 

like cannabis, LSD and heroin
29

It should NOT be made legal to use currently illegal 

drugs like cannabis, LSD and heroin
55

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1642]

The government should have greater powers to spy 

on people in order to combat terrorism
59

The government should have lesser powers to spy 

on people in order to combat terrorism
19

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1586]

Abortion should be legal 78

Abortion should NOT be legal 10

Don't know 12

Funded 

through 

General 

Taxation

Funded 

through 

mandatory 

insurance

Don't 

know

First Past 

the Post

Other Voting 

system

Don't 

know
Use

Do not 

use

Don't 

know

More 

government 

distribution

Less 

government 

distribution

Don't 

know
Punishment Rehabilitation

Don't 

know

1071 279 275 504 564 517 752 526 337 1027 268 329 803 621 206

1098 273 252 520 576 480 749 534 313 1027 258 314 800 640 194

% % % % % % % % % % % % % % %

Distribution of Wealth from rich to poor Prison - Punishment or Rehabilitation   NHS Funding Westminster Voting System Nuclear Weapons

25 42 16 35 26 24 50 20 10 32 40 20 46 18 15

64 42 52 58 65 39 37 72 54 52 47 44 42 70 28

11 16 32 8 9 37 13 8 35 15 13 36 13 13 57

33 29 20 29 35 30 28 41 28 44 13 8 23 43 17

47 58 35 57 48 33 56 41 36 37 77 48 57 39 26

20 13 44 14 17 37 16 18 35 19 10 44 20 18 57

31 33 16 24 38 16 30 46 20 33 26 18 26 38 12

57 56 58 67 46 55 58 43 49 55 63 46 64 47 48

12 11 26 9 16 28 12 10 31 12 11 36 9 15 40

54 72 40 70 56 51 78 41 49 59 66 52 76 42 36

25 16 17 15 25 9 11 35 16 20 27 12 14 34 12

21 12 44 16 18 39 11 24 36 21 7 36 10 25 52

85 81 60 82 80 64 83 90 62 82 78 64 81 85 36

9 10 10 11 12 12 11 5 8 8 13 13 11 7 13

6 9 30 7 9 23 6 5 30 10 9 22 8 7 51
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

Torture should be allowed when interrogating 

terrorism suspects
28

Torture should NOT be allowed when interrogating 

terrorism suspects
54

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

The benefits system should be more generous 30

The benefits system should be less generous 48

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1617]

It should be made legal to use currently illegal drugs 

like cannabis, LSD and heroin
29

It should NOT be made legal to use currently illegal 

drugs like cannabis, LSD and heroin
55

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1642]

The government should have greater powers to spy 

on people in order to combat terrorism
59

The government should have lesser powers to spy 

on people in order to combat terrorism
19

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1586]

Abortion should be legal 78

Abortion should NOT be legal 10

Don't know 12

Abolish Keep
Don't 

know

Allowed 

for 

certain 

crimes

Not 

allowed 

for certain 

crimes

Don't 

know

Should 

provide

Should not 

provide

Don't 

know

Allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Not allowed when 

interrogating 

terrorism 

suspects

Don't 

know

More 

generous

Less 

generous

Don't 

know

276 1042 254 903 559 157 931 387 313 457 869 285 487 762 354

281 1091 226 870 602 157 960 382 299 419 916 263 474 787 350

% % % % % % % % % % % % % % %

Royal Family Death Penalty Financial aid Torture   Benefits system

28 31 20 44 8 6 19 56 20 100 0 0 23 39 15

63 58 36 39 84 37 65 34 35 0 100 0 62 51 52

9 11 43 16 8 57 16 10 45 0 0 100 15 10 33

44 25 23 28 46 23 38 25 23 24 34 27 100 0 0

40 55 34 57 31 29 39 67 38 63 43 27 0 100 0

16 20 44 15 23 48 22 7 39 12 22 46 0 0 100

31 25 17 27 34 10 38 20 8 36 29 29 43 23 18

56 62 42 62 52 39 52 72 61 53 57 31 42 66 46

13 12 41 10 14 51 11 7 31 11 13 40 14 12 36

48 68 35 72 45 36 57 75 47 82 50 41 54 78 43

31 14 12 16 26 12 23 14 15 10 27 8 30 9 12

21 18 53 12 29 52 20 11 38 9 23 50 16 13 45

87 79 67 79 84 51 85 77 62 77 83 58 78 82 64

10 11 7 12 10 15 9 15 9 12 10 6 13 11 7

3 10 26 9 6 35 6 8 28 11 8 35 10 6 30
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Sample Size: 4843 GB Adults

Fieldwork: 24th October - 9th November 2018

Total

Weighted Sample 4843

Unweighted Sample 4843

%

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

Torture should be allowed when interrogating 

terrorism suspects
28

Torture should NOT be allowed when interrogating 

terrorism suspects
54

Don't know 18

Which of the below do you most agree with?

[n = 1611]

The benefits system should be more generous 30

The benefits system should be less generous 48

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1617]

It should be made legal to use currently illegal drugs 

like cannabis, LSD and heroin
29

It should NOT be made legal to use currently illegal 

drugs like cannabis, LSD and heroin
55

Don't know 16

Which of the below do you most agree with?

[n = 1642]

The government should have greater powers to spy 

on people in order to combat terrorism
59

The government should have lesser powers to spy 

on people in order to combat terrorism
19

Don't know 22

Which of the below do you most agree with?

[n = 1586]

Abortion should be legal 78

Abortion should NOT be legal 10

Don't know 12

Should
Should 

not

Don't 

know

Greater 

powers to 

combat 

terrorism

Less powers 

to combat 

terrorism

Don't 

know
Legal Illegal

Don't 

know

469 881 265 966 312 353 1241 162 184

452 906 259 1001 290 351 1274 153 159

% % % % % % % % %

Legalisation of drugs Government spying Abortion   

32 28 18 38 13 10 29 36 23

53 62 43 48 78 53 58 53 31

15 10 39 13 8 38 13 11 46

48 24 25 26 57 24 27 32 20

38 58 32 60 28 32 53 53 25

14 18 43 14 15 44 20 15 55

100 0 0 30 49 22 36 22 9

0 100 0 61 41 44 51 70 49

0 0 100 10 10 33 13 8 42

54 67 38 100 0 0 64 46 48

30 15 13 0 100 0 20 30 10

15 18 49 0 0 100 17 24 42

90 77 68 82 77 64 100 0 0

7 13 5 9 18 14 0 100 0

3 9 28 9 5 22 0 0 100
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